



«Трудности покоряются целеустремлённым и упорным»

● стр. 4



«Человек своего времени»

● стр. 5



«Вплетали стихотворные цветы в «Венок славянской поэзии»

● стр. 8



ПЛАМЯ

ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА ВЕЙДЕЛЕВСКОГО РАЙОНА
Издаётся с 1 ноября 1931 года

№ 23 (11343)
6 июня 2019 г.

Цена свободная
12+

Людмила Яворских:

«...В социальной службе работают люди, готовые в любой момент выслушать, понять и принять другого человека. Ведь наше призвание - делать чужую жизнь лучше».

● стр. 2



Чествование новорождённых в Вейделевке.

Как будто побывали в сказке!

Лето – прекрасная пора с долгожданными каникулами, начинающееся с Международного дня защиты детей. Праздничные мероприятия прошли во всех учреждениях культуры Вейделевского района. В этот тёплый день всё вокруг было цветным и ярким. Дети с огромным воодушевлением рисовали на асфальте приключных территорий цветы, солнце, море, небо, радуугу. Никого не оставили равнодушным интересные загадки, викторины, развлечения со сказочными персонажами, которые танцевали с ребятами весёлый флеш-моб, проводили весёлые конкурсы, квест-игры, квизы, а

участники художественной самодеятельности дарили свои песни и зажигательные танцы. Даже взрослые не остались в стороне и вместе с детьми танцевали и пели. На протяжении всего праздника для детей и гостей работал аквагримм, демонстрировались мультфильмы. А потом их ждала детская дискотека.

В непринужденной обстановке ребята не только весело провели время, но и обрели новых друзей, получили заряд энергии на лето. В этот день было много улыбок, хорошего настроения, незабываемых впечатлений от подарков и сладких угощений. Дети как будто по-

бывали в прекрасной сказке.

В Вейделевке в этот замечательный солнечный день на центральной площади традиционно чествовали самых маленьких жителей посёлка. За пять месяцев года на свет появились 16 маленьких вейделевцев. Много тёплых слов и добрых пожеланий было адресовано малышам и их родителям, которых поздравили заместитель главы городского поселения «Посёлок Вейделевка» Елена Марченко и начальник отдела ЗАГС администрации Вейделевского района Юлия Великородная. Родителям новорождённых были вручены памятные подарки.

Уважаемые работники и ветераны социальной службы Вейделевского района!

Искренне поздравляем вас с профессиональным праздником – Днем социального работника. В этот день, проходящий под знаком доброты, мы чествуем представителей благороднейшей профессии, которые не на словах, а на деле демонстрируют лучшие качества души человека – бескорыстие, милосердие, самоотдачу.

На вас возложена большая ответственность – помогать людям, нуждающимся

в особой заботе государства и общества.

Социальный работник – сложная и необходимая профессия, требующая особого душевного склада, глубоких знаний, высокой квалификации, умения мобилизоваться в любых ситуациях. Вы оказываете помощь многодетным семьям, инвалидам и ветеранам, которым порой бывает необходимо простое человеческое участие и общение.

Люди, посвятившие свою жизнь со-

циальной защите, вызывают глубокое уважение.

Выражаем признательность ветеранам за вклад в развитие социальной сферы Вейделевского района, а нынешним специалистам отрасли – за ежедневную добросовестную работу, верность выбранному делу.

Желаем вам и вашим близким счастья, здоровья, благополучия и всего самого доброго!

Анатолий ТАРАСЕНКО,
глава администрации Вейделевского района

Сергей ШЕВЧЕНКО,
председатель Муниципального совета

У вас есть новость? Вы обладаете интересной информацией или стали очевидцем необычного?
Звоните: (47237)5-53-73
Пишите: plamya31@mail.ru

спорт

Вейделевский боксёр – призёр Первенства России

С 20 по 26 мая в Анапе проходило Первенство России по боксу среди юношей и девушек 13–14 лет. На ринге выступали 326 юношей из 63 регионов страны.

Воспитаник Вейделевской спортивной школы Александр Шерстюк в составе сборной команды Белгородской области стал бронзовым призёром Первенства. Спортсмен вошёл в резервный состав юношеской сборной России.

Поздравляем Александра и его тренера Николая Анучина!

Любовь КОБЦЕВА

цифра номера

21 новорождённый появился на свет в Вейделевском районе в апреле-мае 2019 года.

прогноз погоды

Пятница, 7 июня
☀️ +29 °C ☁️ +18 °C, В. 5 м/с 755 мм рт. ст.
Суббота, 8 июня
☀️ +29 °C ☁️ +19 °C, В. 7 м/с 755 мм рт. ст.
Воскресенье, 9 июня
☀️ +30 °C ☁️ +18 °C, В. 8 м/с 755 мм рт. ст.
Понедельник, 10 июня
☀️ +31 °C ☁️ +19 °C, Ю.-В. 9 м/с 755 мм рт. ст.
Вторник, 11 июня
☀️ +32 °C ☁️ 21 °C, В. 9 м/с 753 мм рт. ст.
Среда, 12 июня
☀️ +33 °C ☁️ +21 °C, В. 9 м/с 752 мм рт. ст.
Четверг, 13 июня
☀️ +33 °C ☁️ +21 °C, В. 8 м/с 752 мм рт. ст.

plamya31.ru

ok.ru/plamya31
 vk.com/plamya31
 facebook.com/plamya31/
 twitter.com/plamya31
 instagram.com/plamya31